

РЕШЕНИЕ

№ 7795

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 21.12.2021 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 състав, в закрито заседание на 21.12.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

като разгледа дело номер **2973** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административно-процесуалния кодекс /АПК/.

В постъпила по делото молба от 17.12.2021г. от Директора на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“С. при ЦУ на НАП,чрез процесуален представител юрк. М. К. се сочи, че в изпълнителен лист, издаден на 08.11.2021г., съгласно влязло в сила решение № 3564/03.07.2020г. по делото, за присъдено в полза на Дирекция „ОДОП“С. юрисконсултско възнаграждение, в размер на 2 233.19лв., е допусната очевидна фактическа грешка досежно изписването на ЕИК на осъденото за разноски дружество [фирма].Искането до съда е за постановяване на съдебен акт, с който да бъде допусната поправката на тази неточност.

Молбата е основателна.

Съгласно чл. 175, ал. 1 АПК съдът по свой почин или по искане на страна може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности.

Действително, след служебна проверка се констатира, че в диспозитивите (отхвърлителен и осъдителен) на решение № 3564 от 03.07.2020г. по адм. дело № 2973/2019г. по описа на АССГ, вместо коректния ЕИК[ЕИК] на дружеството-жалбоподател [фирма]“, грешно е изписан ЕИК[ЕИК] на дружеството [фирма]“. Допуснатата очевидна фактическа грешка в диспозитивите на решението, е възпроизведена и на ред 1 в издадения въз основа на него изпълнителен лист от 08.11.2021г., като след наименованието на осъденото за разноски дружество [фирма]“,е написан грешен ЕИК[ЕИК] вместо правилния ЕИК[ЕИК]. Неточността в осъдителния диспозитив на съдебния акт, възпроизведена в издадения въз основа на

него изпълнителен лист, е пречка за изпълнение на решението. Този пропуск съдът възприема като очевидна неточност, подлежаща на поправка по реда на чл.175, ал. 1 от АПК.

Така мотивиран и на основание чл. 175, ал. 2 АПК във вр. §2 ДР на ДОПК съдът

РЕШИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в решение № 3564, постановено на 03.07.2020г. по административно дело № 2973/ 2019 г. по описа на АССГ, I отделение, 20 състав в следния смисъл:

В диспозитивите на решението, на страница 22, ред първи, с който се отхвърля жалбата на дружеството и ред 11, с който се осъжда жалбоподателя за разноси по делото, вместо „...Р. Т.“ [фирма] СЛЕДВА да се чете „...Р. Т.“ [фирма].

Решението подлежи на обжалване с касационна жалба пред Върховния административен съд в 14 – дневен срок от съобщаването му на страните.

След влизането на решението в сила, на основание чл. 175, ал. 2, изр. 2 от АПК поправката да се отбележи върху поправеното решение и върху преписите, като делото да се докладва за постановяване на определение за обезсилване на издадения изпълнителен лист от 08.11.2021г.

СЪДИЯ: